

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Ludmila Bittnerová

Oponent bakalářské práce: prof. Ing. Dušan Vičar, CSc.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Teroristický útok na vybraný objekt kritické infrastruktury

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	X					
2	Práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

K oponentuře byla předložena bakalářská práce o rozsahu 78 vlastního textu, 44 odkazů odborné literatury, seznamy a přílohy, celkem cca 100 stran kompletní kvalifikační práce. Práce má standardní strukturu a obsah, kde však nebylo vhodné členit kapitoly 5 a 9 mající pouze jeden podbod.

Zadání je dobře definováno do objasnění pojmů, využití SW nástrojů k zpracování případové studie a tvorba návrhů na optimalizaci vybraného objektu KI. Cíl a metody práce včetně omezení jsou definovány stručně a výstižně. Pouze doporučuji jednotné používání metody (zpracovatelka používá modelování i simulaci). Jsou si blízké, ale mohou být vykládány rozdílně.

Zaměření práce sleduje objasnění problematiky terorismu, funkce a pojetí kritické infrastruktury a dopadům teroristických útoků na vybraný objekt KI. Dále je hodnocen stav

vybraného objektu KI – plynárenství s důrazem na těžbu zemního plynu. Doporučená opatření (fyzická ostraha) až tak příliš nejsou vztažena na konkrétní výstupy z modelování a tudíž zůstávají v obecné rovině.

Práce je čtivá a bez zásadních formálních pochybení. Nicméně zbytečný je překlep již v druhém řádku abstraktu, vhodnější než cizinecký a domácí terorismus považují dělení na mezinárodní a národní apod

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Definujte rozsah nápomoci Ing. Bittnera při psaní Vaší kvalifikační práce, kterému děkujete v poděkování. Proč jeho rady nejsou zmíněny v seznamu použitých zdrojů minimálně jako ústní sdělení?

2. Ve své práci zaměřené na terorismus jste hlavní pozornost věnoval tzv. metodám a principům terorismu. Jaký je sémantický a etymologický význam a původ tohoto pojmu? Definujte zdroje a nástroje terorismu. Neznáte nějakou souhrnnější publikaci pojednávající o CBRN terorismu, než je Vámi uváděná pod poř. č. 3.

3. Uveďte příklady státního a venkovského terorismu (str. 17).

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B - velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 19. srpna 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------